Título em negrito centralizado

Nome em negrito. Instituição (apenas universidade, escola ou empresa).

Os textos publicados no informativo da APECS-brasil são voltados para o público em geral e, portanto, devem ser escritos em linguagem clara e concisa, sem jargões e termos científicos e sugerimos que não possua divisões em seções de Introdução, Material e Métodos, etc. O documento deve ser enviado em formato .doc ou .docx. e não devem ultrapassar três páginas A4 (incluindo as figuras). Deve ser utilizada fonte Arial, tamanho 11, espaçamento 1,5, justificado, margens com 2 cm e recuo de 1,25 na primeira linha. 
Todas as imagens (máximo de 5 figuras por texto) inseridas no texto precisam conter legenda e as originais devem ser anexadas ao e-mail no formato JPEG com resolução suficiente para impressão (mínimo 200 bpi) e o autor deve ser informado para os devidos créditos. São aceitos textos em português ou inglês. Caso tenha interesse, também pode enviar o mesmo texto nos dois idiomas.  
O Informativo APECS-Brasil (ISSN 2448-220X) é semestral. Para publicação no informativo primeiro semestre envie seu material até dia 30 de novembro (do ano anterior) e para publicação no segundo semestre envie o material até 30 de maio.

Envie seu material para infoapecsbrasil@gmail.com.








Centralized bold title

Name in bold. Institution (only university, school or company).
The newsletter APECS-Brasil is destined to the general public and therefore the texts submitted should be written in clear and concise language, with no scientific terms and jargons and should not exceed three A4 pages (including images). The text should be in Arial font, size 11, 1.5 line spacing, justified and 2cm margins. 
[bookmark: _GoBack]All images (maximum 5 images) inserted in the text must contain captions, the originals must be sent attached to the e-mail in JPEG format with enough resolution for printing (minimum 200 bpi) and the author must be informed for credits. We accept texts in Portuguese or English. You can also send your text in both languages. 
The “Informativo APECS-Brasil (ISSN 2448-220X)” is biannual and published in August and January of each year. You can send your texts and photos until November 30 for publishing in first semester or until May 30 for publishing in the second semester. 

Send your material to infoapecsbrasil@gmail.com.
